Sr. Presidente del Comité Provincial de la UCR Córdoba
Dr. Ramón Mestre

Por la presente  pongo  en conocimiento del cuerpo que Ud. preside, que cuenta con mi total compromiso de trabajo en todo lo que disponga la Unión Cívica Radical de Córdoba en referencia a la campaña electoral para las próximas  elecciones provinciales de fecha 12 de mayo del 2019, quedando a total disposición para que un radical sea el próximo gobernador de  la Provincia de Córdoba.
Como lo he hecho durante  toda mi vida de militante de la UCR trabajare para lograr el objetivo antes mencionado tanto a nivel provincial, departamental y nacional. No obstante y lamentablemente,  no podre hacerlo a nivel del circuito de Villa Carlos Paz, dado que  no puedo reconocer a sus autoridades,  ya que el presidente el Sr Mariano Melana y el presidente de la Juventud Radical,  son empleados “secretarios personales” de concejales del oficialismo de Carlos Paz Unido.
Dicha situación no solo  es  antagónica a los postulados que defiendo y  cumplo desde  el rol como concejal de la UCR de mi ciudad, sino que también considero  éticamente repudiable  que  las autoridades  actuales del Comité del Circuito de Carlos Paz cumplan funciones dentro del esquema político de Carlos Paz Unido, frente político que responde al Intendente Esteban Avilés. 
Por otro lado, a las autoridades previamente mencionadas nunca han planteado una defensa de los gobiernos de la UCR de la Ciudad de Córdoba y de Cambiemos a nivel nacional los cuales son atacados públicamente y en forma constante en las alocuciones de los concejales para quienes trabajan. 
Para ilustrar la realidad que acontece en mi ciudad, y  a la que considero éticamente vergonzosa,    es como si  usted presidente del comité provincial fuese el secretario de un legislador de Unión por Córdoba.
[bookmark: _GoBack]Para finalizar comparto una reflexión de nuestro ex Presidente y correligionario Hipólito Yrigoyen “… no temo tanto a los de afuera que nos quieren comprar como los de adentro que nos quieren vender”.
Sin otro particular y quedando a disposición de la UCR de Córdoba, lo saludo con especial distinción.

Natalia Lenci
Concejal de la UCR
Villa Carlos Paz


